Ministerul Educatiei si Cercetarii
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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 1

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invdtator-educatoare

o Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. 1 1
\/5-(—+—J=\/§- L2 +1+402-1)= 3
J2-1 V2 +1 ( ) P
=2-2{2=4 2p
2.1 f(-1)=-1+m 2p
—-1+m<0& m<1 si, cum m este numar natural, obtinem m =0 sau m=1 3p
30| 1gx® =1g(2x+8) = x> —2x-8=0 3p
x=—2, care nu convine sau x =4, care convine 2p
4.
X— % -x =540, unde x este pretul obiectului Tnainte de ieftinire 3p
x=600 de lei 2p
5. | Panta unei drepte perpendiculare pe dreapta d este egald cu —1 2p
Ecuatia dreptei care trece prin M si este perpendiculard pe dreapta d este y+2= —(x - 2) | 3
deci y=—x P
6. | AB=2 3p
Pypep =4-AB=8 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
L | (2)*2=2-(-2)-2-4-(-2+2)+7 = 3p
= 8-4.047=-1 2p
2. x*y=2xy—4(x+y)+7=2yx—4(y+x)+7: 3p
= y *Xx, pentru orice numere reale x si y, deci legea de compozitie ,,*” este comutativa 2p
3. | xxy=2xy—-4x-4y+8-1= 2p
=2x(y-2)-4(y-2)-1=2(x—-2)(y—2)—1, pentru orice numere reale x si y 3p
4| 2(x+1-2)(x=2)-1=3= x> -3x=0 3p
x=0 sau x=3 2p
1222 -2)(2"-2)-1=-1 2 ~2=0 sau 2°-2=0 3p
1
x=— sau x=1 2
> Y
6. 1 1-2
2(x—2)(——2j—13—1@2(x—2)- t<0 2p
X X
1
xe(o,ﬂu[z,m) 3p
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SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
1. 2 a
det( A = =2.2-0-a=
a(a(a)) =y of-22-0: 3
=4-0=4, pentru orice numar real a 2p
2. A(0)- A(2020) = 2 0)(2 2020 _ 1 0) (2 2020) 3
o 2Jlo 2 )70 1Jlo 2 )7 P
o2 2020 2A(2020) 2
o2 )7 P
3. 2 —a\(2 a 4 0
(~a)-4(a) (o 2j (0 2} (o 4j 3P
0 . <
= 4{0 J =41, , pentru orice numdr real a 2p
4. 4 2(n+m) 2 2) (4 2(n+m) 2 2
A(m)-A(n)= , A(2)= si =2 Sn+m=2
(m)-A{n) [0 4 2) {0 2} "o 4 0 2) """ P
Cum m si n sunt numere naturale nenule, obtinem m=1 si n=1 2p
5. 2 2 2 -3) (00
R - =a?—2a-3=0 3p
0 2 0 2 0 2 00
a=-1sau a=3 2p
6.1 (2 -3)(x 2y 2x -3y 2y
. = = = & y=2x 3p
0 2 y 2x+y 2y 2x+y
Existd o infinitate de perechi de numere reale (x,2x) care verifica relatia data 2p
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